

22-9-2018

ΟΜΑΔΑ: ΛΑΜΠΡΙΝΗ ΒΑΝΔΗ
ΣΤΕΛΛΑ ΣΙΜΟΥ
ΑΓΓΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΙΔΗΣ
ΠΑΣΧΑΛΗΣ ΚΡΙΘΑΡΙΩΤΗΣ

Παραπομπή: www.wikipedia.gr

Αιθίοι το κέντρο της Ιππ

Οι Αιθίοι είναι μια κωμωδία του κερού Φυκίδας στις παλαιές του Παρθενού ήταν αρχαία ελληνική κωμωδία το σημαντικότερο μέλος των αρχαίων ελληνικού κωμωδίας. Τα Μελίαι της Αιθίοις ήταν αφιερωμένα στον θεό Απόλλωνα. Η Ρωσία ήταν το διάστημα, με το οποίο επικοινωνούσε ο θεός και έδινε τους χρησμούς, που καταγράφονταν και ερμηνεύονταν από τους ιερείς.

Η ιστορία της Αιθίοις ξεκινά το 580 π.χ. όταν για οι Αιθίοι χάνονται κέντρο της Δεσφικής Αρχιεπιστολίας Ακίζαργατε ποδη μέχρι το 448 π.χ. Το 191 π.χ. οι Ρωμαίοι κυριεύουν την πόλη των Αιθίοις και το 189, το οποίο διαλύεται από τον Σούρα. Οι Αιθίοι διατήρησαν τη σημαντική τους θέση μέχρι τα τέλη του 1ου αιώνα μ.Χ., όπου έδωσε οριστικό τέλος στη λειτουργία του θεατρικού με διαταγή του αυτοκράτορα Θεοδοσίου Α'. Τους επόμενες αιώνες η πόλη παρέμεινε και εγκαταλείφθηκε οριστικά την περίοδο των σλαβικών επιδρομών.

Η διαδρομή προς τους Δελφούς

Η διαδρομή που θα αναβιθίσουμε από τα Γρεβενά για να επισκεφτούμε τους Δελφούς θα είναι η παρακάτω.

Αφού διασχίσουμε το νότιο τμήμα του νομού Γρεβενών θα μπούμε στο νομό Τρικάλων. Θα κάνουμε μια στάση στη Καλαμπάκη για να δούμε τα ψηλόμενα Μετέωρα.

Στη συνέχεια θα περάσουμε από τον νομό Καρδίτσας όπου μπορούμε να επισκεφτούμε την πανέμορφη λίμνη Πλαστήρα. Έπειτα θα περάσουμε στο νομό Φθιώτιδος όπου μπορούμε να δούμε τις θερμότητες και την Αλαμώνα ενδύγα μέρη της ελληνικής ιστορίας. Αμέσως μετά θα μπούμε στο νομό Φωκίδος. Θα περάσουμε από την Γραβιά όπου παλέμησε ο Οδυσσεύς Ανδρούτσος με τους Τούρκους και θα καταλήξουμε στους Δελφούς.

1
Δευτέρα 24 Σεπτεμβρίου 2018

Για να πραγματοποιηθεί η εκδρομή στους Δελφούς, ο κάθε μαθητής θα πρέπει να πληρώσει 300€ περίπου. Σε αυτό το ποσό συμπεριλαμβάνονται και εξής:

- 1) το εισιτήριο του λεωφορείου - 110€
- 2) Η διαμονή στο ξενοδοχείο στην Αραχόβα 130€
- 3) Η διατροφή - 70€

Ο Σύλλογος Γονέων και κηδεμόνων βοήθησε για να επιλέξουμε το ξενοδοχείο και την συγκεκριμένη ταξιδιωτικού γραφείου. Επίσης επειδή είμαστε ανήλικοι όπως πάντα έτσι και τώρα απαιτείται υπογεγραμμένη υπεύθυνη δήλωση του γονέα με την οποία επιτρέπεται η συμμετοχή του μαθητή στην εκδρομή.

Τα δημοφιλέστερα μνημεία των
Δελφών είναι:

Αρχαιολογικό Μουσείο Δελφών

Το αρχαιολογικό Μουσείο Δελφών είναι ένα από τα πιο σημαντικά μουσεία της Ελλάδας. Οι συλλογές του περιλαμβάνουν αρχαία αντικείμενα που ανακαλύφθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο του μαντείου των Δελφών και κυρίως αναθήματα αφιερωμένα στο ιερό.

Ανοιχτά: Δευ. 10:00 π.μ. - 5:00 μ.μ.

Τρι. - Κυρ. 8:00 π.μ. - 8:00 μ.μ.

Θυσιαστήριον των Αθηνών

Ο Θυσιαστήριον των Αθηνών είναι κτήριο στους Δελφούς, σε μορφή μικρού ναού. Ήταν αφιερωμένος από τους Αθηναίους, χάρη της νίκης του, κατά των Περσών και στήριζε τα αναθήματα των Αθηνών στον θεό Απόλλωνα. Βρίσκεται στην πρώτη στροφή της Ιεράς Οδού, που οδηγούσε στον ναό του Απόλλωνα και προς το μαντείο των Δελφών.

Ανοιχτά: Κάθε μέρα, όλη μέρα.

Ο Ναός του Απόλλωνα

Ο ναός του Απόλλωνα στους Δελφούς ήταν ένας αρχαίος ελληνικός ναός στους Δελφούς στη Φωκίδα.

Ανοιχτά:

Δευτέρα 10:00 π.μ. - 5:00 μ.μ.

Τρι-Κυρ 8:00 π.μ. - 8:00 μ.μ.

Ο θόλος είχε δύο διαζώματα με τριγώνια και μεσότις. Ο μεγάλος σοίχος του κυρίου ναού του κεντρικού χώρου του οικοδομήματος στεφάνων και αυτός από ανάλογο διαζώμα, μέτοπες και τριγώνια σε μικρότερο ως μέγεθος, στο εσωτερικό του, ήταν τοποθετημένα ένα λιθινό θρανίο στο οποίο στο στήθος πατούσαν δέκα ή κιόνες κορυφιακού ρυθμού, όλοι τους προσκολλημένοι στην κοίτη επιφάνεια του τοίχου.

Δευτέρα - Κυριακή

Ανοιχτό όλο το 24ωρο